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Цель: Закрепление правил дорожного движения на практике. 

Задачи:  

- Систематизировать знания детей о правилах дорожного движения. 

- Развивать интеллектуальные функции: мышление, память, ориентировку в 

пространстве при выполнении заданий. 

- Воспитывать интерес у детей к накоплению знаний правил дорожного 

движения. 

Возрастная группа: старший дошкольный возраст (5-7 лет). 

Интеграция образовательных областей: социально – коммуникативное 

развитие, познавательное развитие, физическое развитие. 

Используемые педагогические технологии: здоровье сберегающие, 

технология развивающего обучения. 

Методическое обеспечение: музыкальное оформление мероприятия 

(подборка музыкальных аудиозаписей по теме мероприятия); светофор; 

комплект карточек с заданиями «Дорожные знаки», комплект карточек с 

заданиями «Объяснялки» 

Оборудование и материалы: оборудование для воспроизведения 

аудиозаписей, отличительные знаки для команд (повязки на руку красные и 

синие); 2 машинки (самоходные), магнитно-маркерная доска «Азбука 

дорожного движения», магнитные пособия (дорожные знаки, 

инфраструктура, машинки), маркеры, цветные шарики (4 цвета) и коробка 

«Корпус светофора» (2 комплекта), «Волшебная коробочка», карточки с 

изображением знаков дорожного движения (2 комплекта по 8 шт.), карточки 

с изображением знаков дорожного движения(красные и синие 50/50, по 

количеству участников), фишки «Светофорики»(22 шт) 

Предварительная работа: Изучение правил дорожного движения, беседы 

по ПДД. Разбор обозначения знаков дорожного движения. 
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Ход мероприятия: 

(звучит песня «В каждом маленьком ребёнке») 

Ведущая: Здравствуйте девчонки, здравствуйте мальчишки!  

Мы пригласили вас на развлеченье о правилах дорожного движения. 

Ребята, а вы правила знаете, вы их соблюдаете? (Дети отвечают) 

 

Ведущая: Слушайте внимательно ребятки, сейчас я загадаю вам загадку: 

На самом перекрёстке. 

Стоит  колдун трёхглазый. 

Но никогда не смотрит 

Тремя глазами сразу. (Светофор.) (Дети отвечают) 

 (звучит песня «Светофор», выходит Светофор Светофорович.) 

 

Светофор С.: Добрый день мои друзья, слышу, вспомнили меня,  

я рад приветствовать вас в городе Азбуки дорожного движения. 

 

Ведущая: Ребята, вы узнали кто это? (Дети отвечают) 

 

Ведущая: Светофор Светофорович, как хорошо, что ты к нам пришёл, ты 

лучше всех сможешь оценить знания правил дорожного движения у ребят. 

 

Светофор С.: Говорят, вы знаете, 

Правила дорожные. 

Начинаю проверять, 

Приглашаю поиграть. 

Для начала попробуйте разгадать мою загадку:  

- Этот свет нам говорит: 

«Для вас сейчас здесь путь закрыт!» 

И идти сейчас опасно, 

На светофоре горит ….. (Красный) 

- А этот свет нам говорит, 

Подожди еще немного, 

Как зеленый загорит, 

Сможешь перейти дорогу! (Желтый) 

- Если этот свет горит, 

Значит, путь для нас открыт! (Зеленый) 

Молодцы ребята, я предлагаю вам выбрать по одному дорожному знаку. А 

сейчас посмотрите, в чём различие и в чём сходство знаков (Дети 
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отвечают). Ребята разделитесь на две команды и придумайте название своей 

команде. (Дети делятся на две команды) 

 

Ведущая: Прежде чем продолжить путешествие по городу «Дорожных 

знаков», нам необходимо повторить значение знаков.   

Должен знать каждый знак рядовой гражданин. 

Знак не просто стоит – за порядком следит, 

Он подскажет, укажет и предупредит. 

Знанье знаков дорожных нам жизнь сохранит! 

Я буду читать четверостишье, а вы, по моему сигналу поднимайте тот знак, о 

котором шла речь.  

 

Ребята, за каждый правильно ответ, команда получает 1 балл, в конце 

путешествия все ваши заработанные баллы в виде фишек превратятся в 

призы! (Карточки с заданиями «Дорожные знаки») 

1. Затихают все моторы, и внимательны шоферы, 

Если знаки говорят: «Близко школа, детский сад!» («Осторожно! Дети») 

 

2. Если ты поставил ногу 

На проезжую дорогу 

Обрати внимание друг: 

Знак дорожный - красный круг 

Человек, идущий в чёрном, 

Красной черточкой зачеркнут 

И дорога вроде, но 

Здесь ходить запрещено («Движение пешеходов запрещено») 

 

3. Здесь какие-то работы, ни проехать, ни пройти. 

Это место пешеходу лучше просто обойти! («Дорожные работы») 

 

4. Если нужно вам лечиться, 

Знак подскажет, где больница. 

Сто серьезных докторов, 

Там вам скажут: «Будь здоров!» («Больница») 
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5. Что мне делать? 

Как мне быть? 

Нужно срочно позвонить 

Должен знать и ты, и он 

В этом месте…  («Телефон») 

 

6. Тут вилка, тут ложка 

Подзаправишься немножко 

Накормили и собаку 

Говорим спасибо знаку («Пункт питания») 

 

7. Всем знакомые полоски 

Знают дети, знает взрослый, 

На ту сторону ведёт -… («Пешеходный переход») 

 

8. В этом месте пешеход, 

Терпеливо транспорт ждет. 

Он пешком устал шагать, 

Хочет пассажиром стать.  («Место остановки пассажирского транспорта») 

 

Светофор С.: Молодцы ребята, хорошо справились с заданием. А сейчас 

игра: «Собери светофор». Каждой команде нужно собрать свой светофор. 

Представьте, что вы находитесь на заводе по изготовлению светофоров, с 

одной стороны у вас находятся детали, а с другой стороны у вас должен 

получиться готовый светофор. Команда выстраивается в цепочку между 

деталями и корпусом светофора. Детали - это шарики разного цвета, вам 

нужно выбрать, только те цвета шариков, которые есть на светофоре. 

Сначала берёте шарик одного цвета, кладёте в контейнер и передаёте его по 

цепочке до конца команды, шарик выкладываете в корпус, контейнер 

передаёте обратно, первый игрок в команде берет шарик второго цвета 

светофора и также в контейнере передает по цепочке, с третьим шариком 

проделываем всё то же самое. Последний игрок получает шар и кладёт в 

коробку в соответствии с расположением цветов светофора, когда соберёте 

все цвета, поднимите руку вверх. Кто быстрее справится с заданием, та 

команда выиграла. 

(Звучит песня «Запрещается-разрешается» М.Парцхаладзе) 
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Ведущая: И с этим заданием ребята справились замечательно! Отправляемся 

дальше путешествовать по городу «Дорожных знаков». В городе на 

магнитной доске дети попали в сложные ситуации, нарисуйте им путь, по 

которому они смогут дойти до места назначения не нарушая правил 

дорожного движения. 

(Дети решают ситуации на Магнитно-маркерной доске) 

 

Светофор С.: Молодцы ребята, вы умеете передвигаться по улицам при 

помощи светофора. Сейчас я посмотрю, какие вы сообразительные. Играем в 

игру «Объяснялки». Ребята, вы должны выслушать объяснение разных детей 

и назвать то, о чем идет речь. Играть будем по очереди. Сначала объяснялки 

будут для одной команды, а потом для другой. Подсказки не допускаются. 

Отвечает только та команда, для которой загадка (вытягиваем карточку). 

Варианты детских ответов на карточках: 

1. - на нём люди ездят на работу или в гости; 

- он бывает под разными номерами, может быть «1», а может быть «144»; 

- он бывает и в городе, и в поселке, а иногда на нем едут в другой город. 

(Автобус) 

2.- их можно встретить на любой улице; 

- они очень важные и для пешеходов, и для водителей; 

- они разного цвета, бывают круглые, квадратные, треугольные.  

 (Дорожный знак) 

3.- это такое место на дороге, где ходят люди; 

- его всегда рисуют белой краской; 

- если бы его не было, пешеходам пришлось бы трудно 

(Переход) 

4. - он участник дорожного движения, но не водитель; 

- ему приходится покупать проездной билет; 

- нельзя ездить зайцем.  

(Пассажир) 

5. - он движется навстречу движению транспортных средств; 

- может идти, но может и воспользоваться транспортом; 

- для него нарисована зебра. 

 (Пешеход) 

6.- он помогает пройти опасный путь; 

- горит и днём, и ночью, у него три цвета; 

- бывает двуцветный.  

(Светофор) 

7.- у него есть педали, но это не рояль; 
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- не требует дозаправки; 

- когда я катаюсь на нём, у него спадает цепь. 

 (Велосипед) 

8.- это такая дорога; 

- мы с мамой ходим там, когда идём в детский сад; 

- по этой дороге нельзя ездить машинам. 

 (Тротуар) 

 

Ведущая: Молодцы ребята, копилки команд снова пополнились 

дополнительными баллами. Светофор Светофорович, ребята прошли 

испытание на знание знаков дорожного движения? 

 

Светофор С.: Путешествуя по городу «Дорожных знаков», дети успешно 

справились с заданиями, и я с удовольствием предлагаю им приступить к 

заключительному соревнованию «Гонки на машинах».  

 (Звучит песня «Бибика», группа «Непоседы») 

 

 Ведущая: Молодцы ребята, ещё одна победа! Давайте подведём итог нашего 

путешествия в город «Дорожных знаков» и подсчитаем фишки (дети 

считают фишки). Замечательный результат, обе команды постарались.  

Ребята, мы с вами сегодня вспомнили правила дорожного движения. И я 

убедилась, что вы знаете их хорошо. Теперь самое главное для вас – 

применять их всегда, когда выходите на улицу, показывая всем пример 

хорошего, осторожного и внимательного участника дорожного движения. 

 

Светофор С.: Дорогие ребята, я вижу, что вы старались показать и 

применить все свои знания. А сейчас обещанное волшебство: складываем все 

фишки «Светофорики» в Волшебную коробочку, закрываем, все вместе 

говорим волшебные слова: Светофорик помоги, волшебство осуществи! 

(Открывает волшебную коробочку) Подарочки! Мне приятно будет вручить 

вам памятные подарки: светоотражатели, которые обеспечат вам безопасное 

передвижение по улицам. Успешного вам применения знаний Правил 

Дорожного Движения на улицах города. 

(выдают светоотражатели, звучит песня «Автомобили» В.Матецкого) 
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